

李铁执掌国足教鞭开启新征程



本报讯(记者 刘超峰)1月2日,中国足协正式宣布李铁成为新任国足主帅,这也是国家队史上最年轻的主帅。

里皮卸任后,国足主帅人选一直悬而未决。此前,国内媒体纷纷透露,足协聘请本土教练来担任国足主帅,带队参加世预赛亚洲区40强赛下半程。其中武汉卓尔主帅李铁、连续两年荣膺年度最佳教练的山东鲁能主帅李霄鹏以及河南建业主帅王宝山,成为热门人选。经过一番考察筛选后,足协最终敲定由李铁担任国足主帅。

众所周知,李铁率领升班马武汉卓尔获得2019年中超第六,备受好评。前不久,李铁又率国足选拔队征战东亚杯,虽然先后输给日韩仅获得季军,但足协仍对其执教表现感到满意。正式入主国足后,李铁肩上的担子更重了,因为其将率国足向12强赛发起冲击。

李铁虽然属于“少帅”,但其执教履历相当丰富,曾先后担任广州恒大淘宝俱乐部助理教练、中国男足国家队助理教练、华夏幸福俱乐部队主

教练、武汉卓尔俱乐部主教练以及国家男子足球选拔队主教练。

自从里皮用袖而去之后,中国足协经过了漫长的土帅与洋帅之间的犹豫,最终决定用土帅接手国足。在2019年12月26日,李霄鹏、李帅和王宝山三位土帅赴京面试,经过每人各一个小时的陈述与答疑之后,评审组组长朱广沪汇总上交足协,足协再上交“更高层”,最终李铁从竞聘三人中突围当上国家队主帅。

不到43岁的李铁也将如愿成为国家队史上最年轻的土帅,他也完成了又一大梦想,将率国家队征战世界杯预选赛。这匹昔日国家队悍将,会给未来国家队打上什么样烙印?我们恭喜李铁的同时,也将对他接手国足后的表现拭目以待。

据悉,接手国家队后,李铁将马不停蹄进入“角色”,近日他将抵京正式履新,随后与中国足协相关负责人见面沟通工作事宜。在5日上午与媒体见面之后,李铁将于当天下午前往国足集训所在地广州,正式开启国家队的新征程。

建业飞赴昆明开始冬训

本报讯(记者 刘超峰)昨天,经过一个月的长假休整之后,建业将士在郑州重新集中,当晚便搭乘飞往昆明的班机,开始一年一度紧张的冬训。参加完国足的竞聘之后,“满意”归队之后的王宝山终于松了一口气,一方面,不至于形成冬训在即主帅缺位的尴尬,另一方面,也避免了建业从头再来着急忙慌选帅的仓促,可以全身心投入到冬训之中。

在这次国家队主帅的竞聘中,其实王宝山也表现非常出色,答辩等各个环节在三个竞聘者中是时间最长的一位,也得到评委的认可。“不虚此行,也算是一次经历,各有好处吧,接下来可以一心一意地为建业服务了。”回郑之后王宝山幽默地向记者说道。

昨天,心情不错的王宝山在给省会媒体跟队记者们发送的拜年短信中说道:“2020希望继续得到您的支持和鼓励,让建业足球更精彩。”对于曾经一个赛季几度易帅的建业来说,更加懂得稳定对于一支队伍的重要性,而王宝山带队建业的业绩有目共睹。如今,能够继续留在建业,自然是双赢的局面。

2019年12月1日,建业全队在打完与富力的比赛之后,便开始放假,迎来难得的一个月的假期。2020年1月2日晚,建业一线队飞赴昆明红塔基地展开冬训。

由于冬训时间紧张,建业今年的冬训计划也较往年有些调整。以往,建业选择在迪拜或者欧洲进行第二阶段的冬训。新赛季的冬训第二阶段会在春节过后开启,建业此行目的地并没有完全敲定,不过比较倾向的是泰国或者日本这些亚洲国家。

3000登山爱好者云台山登高迎新年

本报讯(记者 陈凯)2020年新年第一天,“中国体育彩票”2020年全国新年登高健身大会河南主会场在云台山景区举办。来自全国3000余名登山运动员和登山爱好者欢聚云台山,迎着2020年第一缕阳光开启登高之旅,迎接新的一年到来。

开幕式结束后,随着一阵清脆的汽笛声,参会的3000余名选手们犹如离弦之箭冲上起跑点,欢呼声、掌声四起,现场一片沸腾,让原本略显寒冷的冬日早晨瞬间变得火热起来。

新年登高健身大会是由国家体育总局主推的传统全民健身品牌活动,此次河南主会场云台山赛道,途径竹林七贤隐居地百家岩、千年古刹万善寺,让广大登山爱好者在登高健身的同时,也能领略到优美的自然风光和深厚的历史文化,真正体会到登高健身的乐趣和意义。

英超:热刺不敌南安

新华社伦敦1月1日电(记者 张薇)2020年的第一天,英超赛场迎来9场对决。积分榜第二、第三位的莱斯特城和曼城双双得胜,两队继续保持1分的差距。热刺则客场0:1不敌南安普敦。

莱斯特城客场对阵纽卡斯尔联队,领跑英超射手榜的瓦尔迪并未现身。不过,“狐狸”攻击力不减,佩雷斯、麦迪逊在上半场先后破门,乔杜里终场前锦上添花,莱斯特城最终3:0完胜。

曼城主场迎战埃弗顿,下半场由热苏斯独中两元。巴西人第51分钟右脚弧线球打球门左上角得手,7分钟后又左脚低射破门。在主帅安切洛蒂人主后取得两连胜的埃弗顿不断寻求进攻机会,终于趁曼城门将布拉沃失误扳回一球。第71分钟,布拉沃的传球被对方球员在禁区边缘拦截,无人盯防的理查利森最终破门,将比分改写为1:2。

尽管埃弗顿随后的进攻不乏气势,但却没有造成实质威胁,曼城2:1取胜。

同日客战南安普敦,防守显得有些混乱的热刺第17分钟就让对手打进一球。此后,热刺在进攻端毫无斩获。雪上加霜的是,射手凯恩第75分钟因伤下场。另外,主帅穆里尼奥因离开本方



替补席去找对方教练团队的人说话而领到黄牌。

热刺目前以30分排名第六,落后第五名曼联1分。赛前与热刺同分的狼队本轮同样落败,1:2不敌沃特福德后位列第七。14轮仅1胜后换帅的沃特福德目前已有4场胜利,不仅把“副班长”位置转让给了诺维奇,而且已和当日1:1战平水晶宫的诺维奇拉开5分差距。

另外,西汉姆联4:0大胜伯恩茅斯;布莱顿1:1战平切尔西;伯恩利1:2不敌阿斯顿维拉。

伊沃归化进入快车道

本报讯(郑报全媒体记者 郭颖略 刘超峰)2019年的最后一天,中国足协终于公布了完整版“中超新政”,此前没有涉及的归化球员政策,在新的方案中得到了明确:各队可以有一名非血统国籍球员作为国内球员进行注册和报名。也就是说,河南球迷最关心的伊沃归化的问题,已经没有了政策障碍,接下来建业俱乐部完全可以进入实质性操作阶段。

一旦伊沃顺利入籍,那么在新的外援政策下,建业不仅可以留住原有的其余4名外援前锋,还可以再寻找一位强力中后卫来补强后防线。这等于说,包括伊沃在内,王宝山每场比赛可调配使用的外援多达6人。

当然,一切的前提都是建立在伊沃能够顺利以国内球员身份注册的前提下。根据中国足协的规定,非血统归化球员需要满足下列条件之一方可按照国内球员报名,而且仅限1人:1.入籍满五年;2.具备国家队正式比赛资格。归化球员要为国家队所用的意图非常明显。前者目前所有的归化球员都达不到要求,而伊沃因为从未代表巴西各级国字号队伍参赛,所以在入籍后是具备代表中国国家队比赛资格的,当然,至于新任主帅是否征召他,则是另外一回事了。在规规定中中还有一条必须注意:同一赛季,同一人籍球员注册及报名身份不得进行变更。也就是说,伊沃要想真正以国内球员的身份参加中超联赛,必须在联赛注册工作截止前,完成入籍,并且取得国际足联对他代表中国国籍的资格确认。

目前虽然中国足协尚未确认新赛季中超联赛的开赛时间,但受国家队参加世预赛的影响,加上今年春节较早,联赛大概率会在2月份就开打。从现在开始算,满打满算不到两个月时间,中间还有一个春节假期,所以时间并不充裕。好在之前无论是主教练王宝山还是伊沃本人,都曾表示已经就归化事宜向俱乐部提交了申请并着手准备,而在新政正式落地之后,建业俱乐部要做的就是“快马加鞭”了。

栾川半程马拉松结束

本报讯(记者 陈凯)2020年新年第一天,“洛阳农商银行杯”2020奇境栾川迎新半程马拉松赛激情开跑。来自全国各地的5000多名跑友和近万名游客齐聚栾川,尽情享受跑马盛宴。

本次比赛是该项赛事连续第二年举办,由河南省体育局等主办,比赛起点设在地质广场,穿越老君山、鸡冠洞两个国家5A级景区,将最美的景色展现给跑友。

经过激烈的角逐,最终李岩以1小时7分37秒获得半程男子组冠军,朱冰莹以1小时20分47秒获得半程女子组冠军。

郑东新区“周报”

以人为本推进“双改” 实现城市颜值品位双提升

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼 袁书华 王辉 王小丽)城市有机更新的方法和路径千差万别,但最终的目的是为了城市环境变得更宜居,让生活变得更美好。连日来,郑东新区在城市精细化管理和环境改善上下功夫,深入推动全国文明城市创建、改善人居环境市容面貌提升活动,以实际行动推动城市规划、建设、管理、环境全面提升,全力打造与全国文明城市相协调、与城市特色相适应的“如意新城”。

坚持“洗脸”“治标”双统筹

日前,郑东新区召开“改进城市管理与改善人居环境”第四次推进会,对近阶段“双改”工作开展情况进行点评,并对下阶段工作进行安排部署。

郑东新区提出,要把握好春节前这个时间节点,以城乡接合部为工作重点,按照“洗脸”“治标”的要求,加大整改力度,提高整改标准,确保在春节前环境整治有一个大的改观,力争打造全市亮点。要加快整改落实关于老旧小区综合整治工程,结合

东区实际设计方案,采取“4+2”工作法,主动贴近群众,了解群众需要,满足群众向往美好生活的需要。此外,要在城市品位提升和文化底蕴挖掘上下功夫,坚持以路长制为抓手,严格制度管理,细化责任落实,将城市管理工作效率提升到新的高度。

全方位改造提升重点路段

作为郑东新区的“东大门”,白沙镇召开商都路沿线综合整治提升动员大会,动员商都路沿线所有商户、企业、物业负责人,发动全体机关干部、沿线村组干部,以“畅通、清洁、提升”白沙商都路为目标,全方位开展各项改造提升工作,努力打造“宜业、宜居、宜乐”的良好环境。

商都路白沙镇段综合整治提升是郑州市、郑东新区“双改”工作的重要环节。会议详细分析了商都路目前存在的市政、绿化、交通、建设四方面问题,并就整改提升提出十四项具体措施。下一步,白沙镇政府将联合交警六大队、执法中队,整治车辆乱停乱放、清除各类垃圾、增配交通警力、

规范电动车辆出行、违规门头依法拆除、增加人机作业频次、停车场建设、交叉拥堵路口改造、人流量大的路口修建天桥,同时对商都路进行分项设计提升、协调对过境货车限时限行、东延公交车站等,全方位改造提升商都路白沙镇段。

大力整治安置区周边环境

连日来,金光路办事处通过召开工作推进会、高标准开展东四环沿线问题整改等措施,深入推进“双改”工作,全力提升辖区群众的幸福感、获得感和安全感。

在改进城市管理与改善人居环境工作推进会上,针对安置区道路周边环境突出问题,办事处要求各村(社区)、道路施工单位认领任务后,要立即组织展开行动,对照台账逐步销号,统筹安排解决所辖区域“脏、乱、差”问题。与此同时,为确保辖区市容环境整治成效,办事处增加巡查频次,加大人员投入,加大整治力度,对辖区各类不规范城市管理问题进行深

入排查、梳理。重点落实东四环沿线问题整改情况,加快整改进度,通过高标准整改东四环围挡破损等措施,努力做到及时发现,及时协调解决,确保市容环境不留死角、不留盲区。

党建引领“双改”常态化

切实发挥党建引领作用,助推“双改”工作取得实效,龙湖办事处将2019年12月的“党员活动日”改变为“党员志愿周”,500余名龙湖党员穿上红马甲,深入街头巷尾,持续开展“双改”志愿服务活动。

记者了解到,龙湖办事处“党员志愿周”活动时间长、范围广、人员多、针对性强。志愿者走出小区,将交通秩序、环境卫生、绿化亮化等志愿服务辐射到了小区周边,努力做到党员志愿者队伍影响力战斗力的双提升。同时,坚持以人民为中心发展思想,走家串户征求群众意见,聚焦群众关注的难点堵点,更加有针对性地开展服务,真正做到“问计于民、问需于民”,力度“双改”工作中常态化制度化。

为高质量发展“保驾护航” 东区启动第二轮巡察工作

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘晓林)日前,郑东新区党工委召开第二轮巡察工作动员部署会,全面贯彻中央、省委、市委关于巡视巡察工作的新精神新要求,动员部署第二轮巡察工作,进一步推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

据了解,在郑东新区党工委第一轮巡察工作中,各巡察组紧紧围绕“四个落实、三个聚焦”,对3家单位党组织开展巡察。初步实现了“建机制、练队伍、强震慑、促发展”的导向要求,全面释放了正风肃纪的强烈信号,传导了全面从严治党的责任压力,发挥了震慑遏制的“利剑”作用,较好完成了首轮巡察任务。

根据部署,第二轮巡察将从2020年1月2日到2月20日,将对如意湖党工委、杨桥党工委及所属13个村(社区)党组织开展巡察。

开展交通集中整治 保障群众出行安全

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘三强)连日来,郑东新区博学路办事处联合交警六大队、郑州交运委郑东大队开展道路交通集中整治行动,进一步改善辖区人居环境,持续提升辖区道路交通秩序管理水平,保障群众出行安全。

整治行动对非营运车辆实行“零容忍”,以辖区地铁口等人流密集的区域为重点,进行不间断巡逻,对长期在地铁口逗留、接送乘客的车辆进行排查,以高压态势,确保集中整治“打得净、打得好、打得全”,有效净化城市道路交通环境。同时坚持人性化执法,对行人闯红灯、翻越道路隔离设施、不走人行道等违法行为,以批评教育为主、处罚为辅,力图增强广大交通参与者的道路交通安全意识和安全出行意识。

依法拆除违法建设 确保道路安全畅通

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 朱玥)严厉打击辖区违法建设行为,改善城市管理和改善人居环境。日前,郑东新区祭城街道办事处联合中队和社区、综治办及相关部门30余人,对福泽门小区内的一处违法建筑进行依法强制拆除。

拆除行动前期,办事处和社区工作人员多次对违建业主进行协调,为其讲解城市管理相关规定,传达下发《郑州市城乡规划行政执法文书》《违法建设拆除通告》及《停止违法行为通知书》,违建当事人拒不配合执法行为,未在规定时间内自行拆除违法建筑。在多次、长期协调无果后,经办事处、执法中队等多方对此违建问题进行研究,由祭城执法中队按照依法作为、文明执法的原则,对福泽门小区内的一处违法建筑进行依法强制拆除,拆除面积约200平方米。此次行动不仅消除了违建带来的安全隐患,而且起到了良好的宣传教育作用,为辖区居民创造一个和谐、平安、有序的生活环境。

传承美好家风 共筑幸福家国

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 田晓菲)待人真诚和热情,团结邻里赢得乡亲们赞誉的“五好家庭”;鼓励子女从军,在家当好儿女坚强后盾的“五好之家”……日前,郑东新区龙湖办事处陈岗村经过家庭自评、群众评议、民主推荐等评选出了一批群众身边的典型,以此营造和谐社区环境,为推动辖区“双改”等工作凝心聚力。

21名(户)模范家庭和人物事迹不同,但都赢得了群众的交口称赞。其中,张丽涛等“五好家庭”待人真诚和热情,团结邻里、爱岗敬业,以自己的行动,对子女言传身教;胡传聪等“光荣之家”,父母大力支持国防建设,拥军护军,鼓励子女从军,在家当好儿女的坚强后盾;宋巧瑞等“好婆婆”,对儿媳爱护有加,以农村家庭妇女特有的勤劳、善良、纯朴,做好家庭的后盾;王菊萍等“好媳妇”,善于待人处事、孝敬公婆,从微不足道的小事做起,帮助老人生活起居。

记者了解到,陈岗村只是龙湖办事处以社区文明创建提升辖区环境的缩影,办事处坚持问题导向、目标导向、结果导向,紧盯“双改”工作重点,积极推进社区文化家园建设,不仅实施了一批硬件更新,更推出了一批群众身边的先进示范典型,助力城市管理水平持续提升,改善人居环境不断改善,让群众更有幸福感和获得感。

群众自编自导自演 社区网络春晚精彩登场

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 戚江涛 文图)日前,郑东新区商都路办事处2020年社区网络春晚璀璨上演,来自辖区12个城市社区、社区工作站的300位居民自编自导自演了18个节目,吸引周边近1000名群众驻足观看。

台上洋溢着热烈、祥和、喜庆的气氛,台下人头攒动,好评连连,“社区是个温馨的大家庭,在这个大家庭里幸福感满满!”“我们社区的网络春晚真不错!我马上发到朋友圈分享一下!”……大家纷纷拍照、录视频、发朋友圈,为属于自己的春晚点赞打call。

